
АНОТАЦІЯ 

ВИБІРКОВОЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

ВЕТЕРНАРНО-САНІТАРНИЙ КОНТРОЛЬ 

Заплановані  результати  навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни: забезпечити підготовку лікарів 

ветеринарної медицини, інспекторів для здійснення державного ветеринарно-

санітарного контролю на підконтрольних об’єктах. 

 

Основні завдання навчальної дисципліни: здійснювати інспектування і 

проводити контроль ветеринарно-санітарних заходів на кордоні, транспорті, у 

тваринництві, птахівництві, рибництві,  будівель, тимчасових та інших 

потужностей, що мають відношення до діяльності лікаря ветеринарної медицини; 

проводити оцінку результатів лабораторних досліджень; видавати приписи 

відповідно до вимог нормативно-правових актів України та ЄС щодо 

державноговетеринарно-санітароного контролю. 

 

Компетентності: 

Загальні: 

 здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, встановлення 

причинно наслідкових зв’язків, уміння використовувати їх у професійній і 

соціальній діяльності.  

 здатність до практичного застосування знань та оволодіння сучасними 

знаннями. 

 здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях, виявляти, 

ставити та вирішувати завдання у сфері професійної діяльності;  

 здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт; 

 знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з 

можливостями проведення досліджень на відповідному рівні; 

 уміння розв’язувати поставлені задачі та приймати відповідні обґрунтовані 

рішення. 

 

Фахові: 

 здатність організовувати, проводити і аналізувати лабораторні та спеціальні 

діагностичні дослідження. 

 здатність організовувати нагляд і контроль за виробництвом, зберіганням, 

транспортуванням та реалізацією продукції тваринного і рослинного походження. 

 здатність оберігати довкілля від забруднення відходами тваринництва, а також 

матеріалами та засобами ветеринарного  призначення. 

 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН Формулювати висновки щодо ефективності обраних методів і засобів 

утримання, годівлі, профілактики заразних і незаразних хвороб та лікування 



тварин за виробничих і технологічних процесів запроваджених на 

підприємствах. 

 

Методи навчання: МН 1. Словесні методи: лекція; розповід -пояснення; 

інструктаж. МН 2. Наочні методи: ілюстрування; демонстрування; 

спостереження. МН 3. Практичні методи: лабораторні роботи; робота з 

навчально-методичною літературою. МН 4. Комп’ютерні і мультимедійні методи: 

комп’ютерне тестування (у разі дистанційного навчання). 

 

Програма навчальної дисципліни: 

 

Тема 1. Нормативно-правові актів України та ЄС щодо державного 

ветеринарно-санітароного контролю. 

Тема 2. Ветеринарно-санітарний контроль на кордоні. 

Тема 3. Ветеринарно-санітарний контроль на транспорті. 

Тема 4. Ветеринарно-санітарний контроль у тваринництві. 

Тема 5. Ветеринарно-санітарний контроль у птахівництві 

Тема 6. Ветеринарно-санітарний контроль у рибництві 

Тема 7. Ветеринарно-санітарний контроль за  добробутом  екзотичних 

тварин 

Тема 8. Ветеринарно-санітарний контроль племінних розплідників 

пітомників та віваріїв та у службовому собаківництві щодо добробуту тварин 

Тема 9. Ветеринарно-санітарний контроль на підприємствах з утилізації 

трупів та боєнських відходів та підприємств з переробки тваринної 

сировини. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год.  

Кількість кредитів – 4.  

Форма семестрового контролю – залік.  

 


